(I KI'Y "Cpennstst mxona Ne 10 " i)
I'Y "Otnen oOpa3zoBanus akumara KUTUKAPUHCKOTO
paroHa"

OmKpovimolit ypoK

no mexrHo/iocuu

Konéﬁpyupoeauue hapmyka c
Hazpyornuxkom ¢ M 1:1

Yuunresb TexHonoruu : bykaso T. B.




OCHOBHBIC IIOHATHUSA:

KoHCTpyHpoBaHMe - IOCTPOCHHUE
yepreKen aeTajied OIdeK/bl.

Yeprexk - rpapuueckoe
N300paxkeHue M3AeJIud Ha
Oymare.
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IlpumeHnsieMbie 3HAKMH:

O003HaueHus B popmyJiax

Yurtaem

CTpOI/IM‘—l = (C)B

CtpouM B MPABOM JIEBOM YIIIy IPSMOM yIOJI,
Iojiy4aem Touky B

=

MOJy4yaem

OTKJIaJAbIBaEM

1] Ob=0T+ Ier:2=

Buuz ot Touku O 10 Touku b oTKIIaaniBaem
(Harpumep, 24 cm)

1n/B

ITocTostHHAs BeIMUYMHA




JINHUM Ha YepTexe:

HaumeHnoBanue Hauyepranue JuHMI IIpumeHenue
JIMHU U
CiionmHas O06BO/IKa KOHTYPOB OCHOBHBIX
OCHOBHAaA neTaneu

CiuionmHas ToHKas

BcrmomMmorareianbie JUHUU
ITOCTPOCHUSI, BRIHOCHBIE U
pa3MEpHBIE JIMHUH

CiionmHas I ARG M AREY [IpepriBaHuEe yepTexKa

BOJIHUCTAaS

HITpuxoBas Crub TKaHW, MECTOIIOJIOKCHHUE
____________ J€TaJIi Ha BBIKPOMKE

HITpuxnyskrapaas | _ _ . Ocu CUMMETPUHN AETAIIN WIIH

N300paKeHUs

g
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Yepmex dapmyxa u kocuinku W14
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" Pacuér (popMyJI ISl IOCTPOCHHUS YEePTEKA)
(pbapTyKa ¢ HArPYAHUKOM:

Ne | HazBanme 0Tpe3kos u O6o3nayenue | PacuérHas Llngposoii

/11 | Touex hopmyna pacuér

1. |LIMPUHA HWKHEN TR * C6:2+8 42:2+8=29
YACTHU ®PAPTYKA

2. | JUIMHA HWKHEMN TH v Ju 36
YACTU PAPTYKA

3. | 1OCTPOUTH TTIHHI ITocrpoenne | ---
HWXHIOIO YACThH

4. | JUIMHA TPYIKU ™ 4 Jrp 18

5. |LIHAPHHA I'PYJIKAU BBl < 8-10 8

6. |JAOCTPOUTH I'PYIIKY | TBBIT2 ITocrpoenue | ---

7. | PACCTOSIHUE OT TK 10 10
JIMHWU TAJIUA 10O
KAPMAHA

8. |PACCTOSIHUE OT KKl 10 10
CEPEJIMHBI TIEPEJIA
J10 KAPMAHA

9. |LIMPUHA U JUIMHA K1K2=K2K3 | 15=15 15,15
KAPMAHA

10. | AJJIMHA T1O5ICA - II711 60-65 60

11. | LHIUPHUHA T105ICA IT1I12 3 3

12. | JJIMHA BPETEJIU bb1 50 50

13. [ IIMPUHA BPETEJIX b1B2 3 3




il

IlocTpoeHue OCHOBBI YepTeka (papTryka ¢
HAarpyitHukoM B M 1:1 mo cBoum Mmepkam

B

1. ITocTpouTh MpSIMOM
yroia B 1.B




/
IlocTpoeHune 0CHOBBI YepTeka papryka ¢

HarpyaaukoMm B M 1:1 mo ceoum Mepkam

B 1. IMlocTrpours npsaimMou
yroia B 1.B

2. BBI = (C6/2)+6




/
IlocTpoeHue OCHOBBI YepTeka papryka

HarpyaaukoMm B M 1:1 mo ceoum Mepkam

Bl ® .
1. IlocTrpours npsamMou
yroia B 1.B
2. BB1 = (C0/2)+6
3. BH = /In+/Inu4
o H




il

IlocTpoeHME CETKH YepTexa

Bl ¢

B

H1 ¢

. IlocTpours npsiMou

yroja B 1.B

. BB1 = (C0/2)+6
. BH = lu+/Inu
. B1BHHI




il I
IlocTpoeHne OCHOBBI YepTeka papTyka ¢

HAarpyaaukoMm B M 1:1 mo ceoum Mepkam

Bl ¢ B 1. ITocrpouts npsimoii yroa B 1.B
2. BB1 = (C0/2)+6
T19 o1 3. BH = In+/Inu
4. BI1BHHI
S. BT =/n
H1 { L H 0. (|| /T




IlocTpoeHre HArPYIHHMKA

B2

® B

Bl ¢

|

o T

H1 ¢

T2

1.BB2 =7 cm
2. TT2=9cm
3. B2T2

I




IlocTpoeHne kapMmaHa

T

H 1

B2 B 1. TK=7cm

2. KK1=7cm
T2 T
©




IlocTpoeHune kKapMaHa

T

H 1

1. TK=7 cm
B2 B 2. KK1=7 em
/ 3. K1K2 = 15 cm
T T
| 4. K2K3 =15 cm
K2 Ki | 4. K1K2K3K4
K3 K4
H
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CamocrosiTe/ibHAsA padoTa: MOCTPOECHHUE

yeprexken mosica v opereu

Il1e—eIl bl e—eb IlocTpoeHnue mosica
1. HII1=5cm

2. IHII2 = C6+30 cm
3. IIIII2I13

IlocTpoenue Opereiin
b3 &—e b2 1. BB1=5cm

2. bb2=50cm

3. bbl1b2b3

I13 o—e 112
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JlomanrHee 3a1aHMe: MOCTPOCHUE YePTekKA

KOCBIHKHA

B1

B2

IlocTpoeHne KOCBIHKH

1. Ilocrpours nmpsiMmou yroJua B T.B
2. BB1=BB2=35cm

3. BB2BI1




BbICKaXkutecb o4HUM NpeanoXeHuem, Bbibupasa Hauyano ¢ppasbl U3
nepeynucieHHbIX

“1 cerongm:a valwm ‘-*x-
2, BbIAO. HHTtPECHo SRS TR
o s.prAQTPVhHO .;. 2:\'.'-;.".1;‘
4.9 BBIHOHHﬂnAsAnAHMﬂ. ‘
5. ANOHANA, 4TO... - - .,;;._:?
- 6. Isnepbsimorv S
A noqvatisosAnA,mn SRR
*\8 A rLPHOEPE{IA,.. o ‘.}.‘,:‘\:,":::'?‘-
9, AHAYYMAIACD.., == © ::af\-
-10. ylwsuanany‘mno& R,
1L,ACMOMA.. - - 33
~12.ANONPOBYIO... N R AN
13, Mtuavnumno. O
14 vﬁoxm‘mns Nmmuauu
> ﬁ MI-IE3AXOTEIIOCI>

e /;”.




Cnacu0o 3a BHumManue!




